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1. Se o Triângulo ABC é isósceles de base 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ , 

determine X. 

AB = 2x – 7                             AC = x + 5 

 

 

 

 

 

 

2. Se o Triângulo ABC é isósceles de base 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ , 

determine x e y. 

 

 

 

 

 

 

 

3. Determine x e y, sabendo que o triângulo ABC é 

equilátero. 
 

 

 

 

 

 
4. Se o perímetro de um triângulo equilátero é de 

75 cm, quanto mede cada lado? 

 

 

 

5. Se dois lados de um triângulo isósceles medem 

38 cm e 14 cm, qual poderá ser a medida do 

terceiro lado? 
 

 

 

 

 

GABARITO: 

1. 12 

2. 𝑥 = 85, 𝑦 = 50° 

3. 𝑥 = 𝑎, 𝑦 = 9 

4. 25 cm 

5. 38 cm 
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